
ATA  DA  1ª  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  DE  ASSUNTOS 
RELEVANTES  (CAR)  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DA  ESTÂNCIA  TURÍSTICA  DE 
IBITINGA/SP.  Nos termos da Resolução nº 5.614, de 24 de junho de 2025, foi constituída na 
Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga a Comissão de Assuntos Relevantes (CAR), 
com o objetivo de fiscalizar e apurar eventuais irregularidades, bem como analisar as circunstâncias 
relacionadas ao contrato de administração do estacionamento rotativo (Área Azul) na região central 
do Município. Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco (15/07/2025), às 
14h,  nas  dependências  da  Câmara  Municipal  da  Estância  Turística  de  Ibitinga/SP,  localizada 
temporariamente na Rua Prudente de Morais, nº 971, Centro, reuniu-se a Comissão de Assuntos 
Relevantes – CAR, destinada a tratar da questão dos estacionamentos rotativos no Centro da cidade. 
Ressalte-se que esta reunião extraordinária foi convocada para ajustes preliminares, visto que as 
reuniões oficiais da Comissão terão início em agosto, em razão do recesso parlamentar vigente no 
mês de julho.  Presentes: os vereadores Ricardo Prado (Presidente), Rafael Barata (Relator), José 
Nilson Viana (Membro) e Marcos Mazo (Membro).  Aberta a reunião, o relator explanou que a 
intenção da Comissão é adequar o serviço de estacionamento rotativo de forma a melhorar o 
atendimento  às  necessidades  da  população.  Dentre  os  encaminhamentos,  foram  definidos: 
Realização de pesquisas (censo) junto à população da área central, a fim de levantar opiniões sobre 
melhorias e possíveis mudanças; Promoção de diálogo prévio com os principais interessados antes 
da audiência pública; Organização dos seguintes pontos para a próxima reunião: 1) Levantamento 
da  média  de  arrecadação  diária  do  sistema;  2) Apuração  do  valor  efetivamente  repassado  ao 
transporte  público;  3) Definição  do  dia  e  horário  fixos  para  as  reuniões  da  Comissão;  4) 
Lançamento  de  consulta  pública  após  o  recesso  parlamentar;  5) Elaboração  de  questionário 
específico  a  ser  aplicado  à  população.  Foram indicadas  as  pessoas  a  serem convidadas  ou 
convocadas para prestar informações sobre a Área Azul: *Responsável pela empresa gestora da 
Área  Azul;  *Secretários  da  gestão  anterior:  Cláudio  Alcalá,  Feitosa,  Verderi  e  Camarão; 
*Secretários da gestão atual: Fernando, Sílvio, Pedro Wagner, Thaís e Maurício Mergulhão. Nada 
mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata por mim, Rafael 
Barata, Relator, que, após lida e aprovada, segue assinada pelos membros da Comissão. Ibitinga/SP, 
15 de julho de 2025…………………………………………………………………………………...

Ricardo Prado – Presidente da CAR…………………………………………………………………..

Rafael Barata – Relator………………………………………………………………………………..

José Nilson Viana – Membro…………………………………………………………………………..

Marcos Mazo – Membro………………………………………………………………………………
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Para validar visite https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código 9AB8-45D1-AAD2-66AB
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